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Verjaardagen 
Er zijn deze week geen verjaardagen. 

 
Notulen MR vergadering 
In de bijlage en via de onderstaande link kunt u de notulen van de laatste MR 
vergadering lezen.    
 
Notulen MR vergadering dinsdag 7 mei 2019 

 
Cultuurdag  
Morgen 16 mei komt het team van “Fort van de Verbeelding” een muzikale dag verzorgen 
op de Sint Jan. Met de hele school vormen wij na een dag repeteren uiteindelijk de Body 
Boem Big Band. Om ​13.45 uur​ vindt het schooloptreden plaats waarvoor u bent 
uitgenodigd. Kom vooral kijken naar dit schitterende spektakel.  
Om de verschillende bouwen goed zichtbaar te maken tijdens de presentatie vragen wij 
alle kinderen in een kleur naar school te komen.  
groep 1/2/3 in het ​groen 
groep 4/5/6 in het ​oranje 
groep 7/8 in het ​blauw​. 

 
MR nieuws 
Aan het einde van dit schooljaar zal Wilma Timmer aftreden in de MR. Zij heeft haar 
termijn van 6 jaar volbracht. Binnen ons personeel hebben wij een nieuw MR lid 
gevonden. Meriël Bouwman zal volgend schooljaar de taak van Wilma overnemen.  

 
GMR-leden gezocht! 
In de bijlage vindt u een oproep van de Gemeenschappelijke Medezeggenschaps Raad 
van Sarkon. Er worden voor de nieuwe zittingstermijn ouders gezocht om deel te nemen. 

 
1​e​ Heilige Communie 
Op zondag 19 mei aanstaande ontvangen Luca, Mees, Mason, Jurre, Linsy,  Liv, Liz en 
Jolijn hun 1​e​ Heilige Communie. Dit grote feest wordt gevierd in de Spoorbuurkerk. De Mis 
begint om 10.30 uur. Iedereen is van harte uitgenodigd om hierbij aanwezig te zijn!  

 
 
 

 
Heeft u ook iets voor in de weekbrief? Mail dit naar weekbrief@stjan.sarkon.nl 
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Avondvierdaagse 
Maandag 3  juni t/m donderdag 6 juni ​wordt de Polderse Avondvierdaagse weer gelopen. 
Wij, Sint Janners, doen daar ook aan mee. 
De onderbouw (groep 2 t/m 4) loopt 4 x 5 km. Bij de ​groep 2-ers​ moet​ een ouder 
meelopen. De bovenbouw (groep 5 t/m 8) lopen 4 x 7,5 km. Als jij wilt meedoen, dan kun 
je je opgeven bij juf Jade (groep 5) of juf Meriël (groep 1-2b) met ​€ 4,50 inschrijfgeld en 
naam + groep in een envelop voor de 5 km en/of  voor de 7,5 km. 
Vanuit de organisatie van de avondvierdaagse is ons verzocht om met voldoende 
begeleiding te lopen. Wij hopen dat er weer veel ouders met ons mee willen lopen.  
 
Ieder gaat op eigen gelegenheid naar het parkeerterrein bij het Sportpark Kleine Sluis 2-3 
te Anna Paulowna, waar ook iedere dag de finish zal zijn. We beginnen met lopen om 
17.30 uur​, dat geldt zowel voor de 5 als de 7,5 km. Op donderdag starten we later, deze 
tijd wordt nog bekend gemaakt. Het inhalen van de kinderen op ​donderdag ​is in de 
Ruysdaellaan. 
Je kunt je opgeven t/m woensdag 29 mei! 

Met een sportieve groet, juf Jade en juf Meriël

Gevonden voorwerpen 
Er zijn weer veel gevonden voorwerpen. Donderdag 16 mei liggen alle spullen op de 
tribune.  

Kaboutervoetbal 
Ouders opgelet!. Deze zaterdag begint de kaboutervoetbal om 14.30u i.p.v. 13.00u.  

 
Zwemmen  
Ben je in bezit van zwemdiploma B of C, zwemvaardigheid I,  II,  III of een diploma 
snorkelen I, II of III. Misschien vinden jij of je broertjes en zusjes het leuk om ook eens 
kennis te maken met ​wedstrijdzwemmen. 

Zwem- en Waterpolo vereniging Oude Veer nodigen jullie daarom uit om mee te doen 
met onze jaarlijkse clubkampioenschappen in zwembad Den Krieck te Breezand op 
zondag 16 juni 2019 om 13.00 uur. 
 
Voor de snelste is er een mooie beker te winnen. Verder krijgen alle deelnemers een leuke 
herinnering en een diploma. Na afloop van de wedstrijden kunnen jullie nog even nazitten 
in de kantine en zullen de prijzen worden uitgedeeld. 
  
Als jullie deze uitdaging aan durven gaan, stuur voor ​26 mei 2019​ een e-mail naar 
wedstrijdzwemmen@oudeveer.nl​ en vermeld: Voornaam, Achternaam en Geboortedatum 

  

Heeft u ook iets voor in de weekbrief? Mail dit naar weekbrief.stjan@sarkon.nl 
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Ook voor meer informatie kun je naar bovenstaand e-mailadres mailen Je krijgt nadat je 
je hebt opgegeven later nog een brief met verdere informatie. 
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